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АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

«ГОРОД ВАЛУЙКИ И ВАЛУЙСКИЙ РАЙОН»

БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

УПРВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

П Р И К А З

11  декабря  2017 года 




                             №877- од

Об  итогах  муниципального   

смотра - конкурса  

«Зеленый огонек» 

           С целью сокращения уровня детского дорожно- транспортного травматизма на улицах и на дорогах города и района  в период   с 1 ноября   2017  года    по 8  декабря  2017  года  проходил  муниципальный смотр – конкурс «Зеленый огонек».  В конкурсе  приняли участие 4 педагога и 12 муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, расположенных на территории города Валуйки и Валуйского района, имеющие лицензию на право  образовательной деятельности:

- МДОУ детский сад № 9 комбинированного вида г. Валуйки;

 - МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №8 «Золотая рыбка» г. Валуйки;

- МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №2» г. Валуйки;

-МДОУ «Детский сад №4 «Калинка»  комбинированного вида» г. Валуйки;

- МДОУ детский сад № 11 комбинированного вида г. Валуйки;

-  МДОУ детский сад №3  комбинированного вида г. Валуйки;

- МДОУ «Детский сад №7  комбинированного вида» г. Валуйки;
- МДОУ  детский сад   с. Безгодовка   Валуйского района;
- МДОУ детский сад с.  Колосково  Валуйского района;

- МДОУ детский сад с. Сухарево  Валуйского района.
- МДОУ детский сад  с. Колыхалино  «Родничок»  Валуйского района;

-  МДОУ детский сад с. Яблоново  Валуйского района.
            Конкурс проходил в два этапа. Первый отборочный этап (заочный) включал в себя изучение и оценку представленных материалов деятельности,   опыты работы дошкольных образовательных учреждений.
 На конкурс  были представлены опыты работы   образовательных  организаций  по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма: описание деятельности ДОО по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, копии нормативных актов, принятых в ДОО по данному направлению (за 2016 – 2017 учебный год), тематическое планирование, авторские программы (при наличии), материалы, раскрывающие оригинальные, нестандартные формы совместной деятельности педагогических коллективов и ГИБДД с привлечением общественности, описание созданной предметно-развивающей игровой среды по направлению, обеспечение методической литературой, материалы 
по работе с семьями воспитанников,  по взаимодействию с социумом, аналитические справки о состоянии дорожно-транспортного травматизма с детьми ДОО, материалы подтверждающие достижения ДОО по данному направлению работы (дипломы, грамоты), аннотации (рецензии)  на опыты работы педагогов ДОО по данному направлению (за последние 3 года), материалы по созданию условий для профессионального роста педагогов (проведение семинаров, консультаций и других форм работы с педагогами) и материалы взаимодействия  ДОУ со СМИ (статьи, публикации, репортажи).  
Оценивалась системность и содержательность опыта работы ДОО по профилактике детского дорожно – транспортного  травматизма. Второй финальный  этап  (очный) включал в себя презентационную защиту материалов дошкольных образовательных учреждений, прошедших отборочный этап, подведение итогов смотра-конкурса. Смотр - конкурс явился важным этапом в работе образовательных  организаций  по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и воспитанию у детей навыков безопасного поведения на улицах и дорогах. Жюри отметило  высокий уровень  системы работы в данном направлении  следующих образовательных организаций:  МДОУ «Детский сад №4 «Калинка»  комбинированного вида г. Валуйки (заведующий Конашенко Л.А.),  МДОУ детский сад  с. Колыхалино «Родничок»  Валуйского района (заведующий  Богатырева И.Ю.).
           Однако наблюдается  низкая активность участия в смотре- конкурсе образовательных  организаций района и общеобразовательных организаций с группами дошкольного образования. 
В рамках конкурса проводились тематические конкурсы, которые предполагали  изучение деятельности дошкольных образовательных учреждений в проведении следующих  акций и проектов:
   - акция «Фестиваль Света», направленная на популяризацию использования световозвращающих элементов среди детей и взрослых (проводился в виде флеш-мобов, выставок, с максимальным участием детей – воспитанников дошкольных образовательных учреждений);
- - видеоролик «Яркая мода – безопасность пешехода»  (представление модифицированной детской одежды, на которой размещались светоотражающие элементы).
    - конкурс агитбригад «Слово юного пропагандиста» (для повышения безопасности участников дорожного движения, в т.ч. детей, создание стереотипа законопослушного поведения на дороге);
    - семейный конкурс «В автомобильном кресле место классное – место безопасное» (цель – создание первого детского электронного сборника стихов и рассказов о роли, правилах и пользе применения детских удерживающих устройств (автомобильных кресел), предназначенных для перевозки юных пассажиров. Особое внимание сертификации моделей автомобильных люлек и автомобильных кресел. В рамках конкурса дети и их родители представляли  стихи и сказки, вымышленные рассказы, а также рисунки, иллюстрации к своим работам. 
- детская акция «Я - пешеход» (лучшая организация  детской акции).

          А также на конкурсе были представлены материалы деятельности педагогических работников дошкольных образовательных учреждений по  профилактике детского дорожно- транспортного травматизма. Педагоги ДОУ  презентовали актуальный педагогический опыт в соответствии с требованиями к структуре целостного описания АПО в данном направлении. Актуальность данных опытов было направлено на использование инновационных  психолого – педагогических технологий для развития у воспитанников навыков безопасного поведения на дороге. Жюри отметило  высокий уровень творческих способностей, профессионального мастерства и актуальность  педагогических идей отдельных педагогов.
На основании вышеизложенного приказываю:

1.   Объявить победителями  муниципального  смотра - конкурса  «Зеленый огонек»:
-  среди городских образовательных организаций  МДОУ  «Детский сад №4 «Калинка» комбинированного вида г. Валуйки  (заведующий  Конашенко Л.А.);

 - среди  образовательных организаций района  МДОУ  детский сад   с. Колыхалино  «Родничок»  Валуйского района (заведующий  Богатырева И.Ю.).
2. Объявить  призерами  муниципального  смотра - конкурса  «Зеленый   

    огонек»:

-  среди городских образовательных организаций  МДОУ  «Центр развития ребенка - детский сад №2» г. Валуйки  (заведующий  Жерлицына Э.С.); МДОУ  детский сад №3  комбинированного вида г. Валуйки (заведующий Зиборова И.П.);
 - среди  образовательных организаций района  МДОУ  детский сад   с. Колосково  Валуйского района (заведующий Уткина Е.В.), МДОУ детский сад  с. Сухарево  Валуйского    района (заведующий  Дрокина Е.Н.).
3. Объявить победителями тематических  конкурсов проведенных в рамках смотра – конкурса «Зеленый огонек»:
3.1. акция «Фестиваль Света»:

 - среди городских образовательных организаций  МДОУ детский сад №11 комбинированного вида г. Валуйки (заведующий  Бутенко И.А.).
3.2. детская акция  «Я пешеход»:

  - среди городских  образовательных организаций МДОУ  детский сад №7 комбинированного вида  г. Валуйки (заведующий Хомякова Т.А.);

- среди образовательных организаций   района  МДОУ детский сад с.  Яблоново   Валуйского    района (заведующий Зинеева Ю.В.).

3.3. видеоролик «Яркая мода – безопасность пешехода»  :
  - среди городских образовательных организаций МДОУ  детский сад №9  комбинированного вида г. Валуйки (заведующий Кунцева Е.М.);

3.4. семейный конкурс «В автомобильном кресле место классное – место безопасное»:
- среди городских образовательных организаций МДОУ «Центр развития ребенка - детский сад №8  «Золотая рыбка» г. Валуйки (заведующий  Стадникова Н.А.);
-  среди образовательных организаций   района  МДОУ детский сад  с. Безгодовка  Валуйского    района (заведующий Безгодкова Л.И.).

      5. Объявить победителем смотра – конкурса «Зеленый огонек»   среди 

           педагогических работников дошкольных образовательных учреждений     

          за актуальность  педагогических идей  воспитателя   Судавцову Марину    

          Никитичну  МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №8     

          «Золотая рыбка»  г. Валуйки.
      6. Объявить призером  смотра – конкурса «Зеленый огонек»   среди 

           педагогических работников дошкольных образовательных учреждений     

          за актуальность  педагогических идей  воспитателя Крахмалеву       

          Наталью Дмитриевну  МДОУ детский сад  №4  «Радуга» п. Уразово 

          Валуйского района.
     7. Руководителям  образовательных организаций, реализующих                                     образовательные программы дошкольного образования активизировать работу по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма и участие в  смотре – конкурсе «Зеленый огонек» на 2018 год.

8. МЦОКО управления образования администрации     муниципального района «Город Валуйки и  Валуйский район»  разместить итоги  конкурса  на  официальный  сайт  управления образования 
9. Контроль  за исполнением данного приказа возложить на  заместителя  начальника образования администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район»  Лопухову Л.И.
      Начальник управления образования                            С. И. Жукова
Управление образования 

администрации муниципального района

«Город Валуйки и Валуйский район» Белгородской области
н а г р а ж д а е т с я

КОЛЛЕКТИВ МДОУ ДЕТСКИЙ САД

с. Колосково  Валуйского района Белгородской области

(заведующий Уткина Е.В.)
Призёр
Муниципального смотра-конкурса

«ЗЕЛЁНЫЙ ОГОНЁК»

Начальник управления образования                          С.И. Жукова

Приказ от 11 декабря 2017г    №877-од
                                                    Валуйки     2017г.

